Corps finis de cardinal inférieur ou égal a dix
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Multiplication dans Fsy
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Multiplication dans Fg

0 1 -1
00 0 0
110 1 -1

—-1(0 —1 1

Multiplication dans Fq = Fo/(1 + X + X?), avec a = cl(X)

0 1 a 1+a
010 0 0 0
110 1 a 14+«
a |0 o 1l+a 1
1+a |0 1+« 1 le’
Multiplication dans F5 Multiplication dans F7
0 1 2 -2 -1 0 1 2 3 -3 -2 -1
010 0 0 0 0 0]0 0 0 0 0 0 0
110 1 2 -2 -1 110 1 2 3 -3 -2 -1
210 2 -1 1 -2 210 2 =3 -1 1 3 -2
210 =2 1 -1 2 310 3 -1 2 =2 1 -3
—-1(0 —1 =2 2 1 -3/0 =3 1 =2 2 -1 3
210 =2 3 1 -1 =3 2
-1({0 -1 -2 -3 3 2 1
Multiplication dans Fg = Fa/(1 + X + X?), avec o = cl(X)
0 1 a 1+« a? 14+ a? a+a?® 1+a+a?
0]0 0 0 0 0 0 0 0
110 1 « 14+« a? 14 a? a+a? 1+a+a?
a |0 « a? o+ a? 1+« 1 1+a+a? 1+ a?
1+a|0 1+ a a+ o? 1+a® 1+a+a? o? 1 a
a? |0 a? l+a 1+a+a? a+a? o 14+ a? 1
1+a2|0 14+ a2 1 a? o 14+ a+a? 1+« a+ a?
a+a?|0 a+a? l+a+a? 1 1+ a? 1+« a a?
l+a+a? |0 14+a+a? 1+ a? Q 1 o+ a? a? 1+«
Multiplication dans Fg = F3/(1 + X?), avec a = cl(X)
0 1 -1 a l+4a -1+« —a l—-a —-1—«a
010 0 0 0 0 0 0 0 0
110 1 -1 a l+a -1+« —a l—-a —-1—-«
—110 -1 1 —a —-1—a«a 11—« a —l4+a 1+«
a0 « —Q -1 -14a —-1—-« 1 l1+a l—«a
14+a |0 l+a —-1—-a —-14a« -« 1 11—« -1 a
—14+a|0 —1+a l—-a —-1-—« 1 a 1+« —a -1
—a |0 —« Q 1 1 — « 1 + « -1 -1-a -1+«
1—a |0 l—a -1+« 1+« -1 —a —1—a« « 1
—1—-a |0 —1—« 1+« 1—« « -1 -1+« 1 —Q




